Na 1. konstitutivni seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 22.6.2020, so bili sprejeti naslednji sklepi:
Sklep št. 1/I-20: Sprejme se dnevni red 1. konstitutivne seje sveta zavoda ZTKŠ Beltinci in sicer:
1. Ugotovitev prisotnosti.
2. Konstituiranje sveta zavoda – izvolitev predsednika, namestnika predsednika in zapisnikarja.
3. Seznanitev in sprejem Letnega poročila in zaključnega računa zavoda za leto 2019.
4. Seznanitev in sprejem Letnega programa dela in finančnega načrta za leto 2020.
5. Seznanitev s tekočimi aktivnostmi zavoda.
6. Pobude in vprašanja.
Sklep št. 2/I-20: Za predsednika Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci se imenuje Franc Kovač.

Sklep št. 3/I-20: Za namestnika predsednika Sveta javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci se imenuje Robert Rengeo.

Sklep št. 4/I-20: Za zapisnikarja sej Sveta javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci se imenuje Jožica Slavinec.

Sklep št. 5/I-20: Sprejme se letno poročilo in zaključni račun ZTK Beltinci za leto 2019 v predlagani obliki in se seznani občinski svet.	

Sklep št. 6/I-20: Sprejme se Letni program dela in finančni načrt ZTKŠ Beltinci za leto 2020 in se zaprosi občinski svet za soglasje.

[bookmark: _Hlk66778259]Na 2. seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 21.9.2020, so bili sprejeti naslednji sklepi:
[bookmark: _Hlk51672236]Sklep št. 7/I-20: Sprejme se dnevni red 2. redne seje sveta zavoda ZTKŠ Beltinci in sicer:
1. Ugotovitev prisotnosti.
2. Pregled zapisnika in realizacija sklepov 1. konstitutivne seje sveta zavoda.
[bookmark: _Hlk51672820][bookmark: _Hlk51671148]3. Obravnava Statuta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci.
[bookmark: _Hlk51671259]4. Seznanitev z zapisnikom NO Občine Beltinci in s sklepom št. 63 o opravljenem delnem nadzoru (kadrovske zadeve) ZTKŠ Beltinci.
[bookmark: _Hlk51675819]5. Obravnava Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest in organizaciji dela Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, s pripadajočim katalogom delovnih mest z opisi del in nalog.
[bookmark: _Hlk49330637]6. Obravnava predloga Poslovnika sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci.
7. Seznanitev s tekočimi aktivnostmi zavoda.
8. Pobude in vprašanja.

Sklep št. 8/I-20: Sprejme se vsebina zapisnika 1. konstitutivne seje sveta ZTKŠ Beltinci.

Sklep št. 9/I-20: Svet ZTKŠ Beltinci je seznanjen z zapisnikom in s sklepom št. 63 Nadzornega odbora Občine Beltinci o opravljenem delnem nadzoru (kadrovskih zadev) ZTKŠ Beltinci.

[bookmark: _Hlk66778608]Na 3. korespondenčni seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 3.11.2020, so bili sprejeti naslednji sklepi:
[bookmark: _Hlk55301657][bookmark: _Hlk54343293]Sklep št. 10/I-20: Kot član Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci soglašam, da se 3. seja Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci opravi korespondenčno.

Sklep št. 11/I-20: Kot član Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci soglašam, da se sprejme Statut Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci in se zaprosi občinski svet za soglasje.

Sklep št. 12/I-20: Kot član Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci soglašam, da se imenuje inventurna komisija za popis drobnega inventarja in trgovskega blaga v prodajalni »Büjraška iža« na Otoku ljubezni v Ižakovcih in v gradu (TIC) Beltinci v sestavi Jožica Slavinec, Lidija Zver Fujs in Simona Cizar.

Na 4. seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 14.1.2021, so bili sprejeti naslednji sklepi:
Sklep št. 13/I-21: Sprejme se dnevni red 4. redne seje sveta ZTKŠ Beltinci. 

Sklep št. 14/I-21: Sprejme se vsebina zapisnika 2. redne seje s popravkom in 3. korespondenčne seje sveta ZTKŠ Beltinci.

Sklep št. 15/I-21: Svet zavoda ZTKŠ Beltinci podaja soglasje k Pravilniku o sistemizaciji delovnih mest in organizaciji dela Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, s pripadajočim katalogom delovnih mest z opisi del in nalog v predlagani obliki.

Sklep št. 16/I-21: Sprejme se Poslovnik sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci v predlagani obliki.

Sklep št. 17/I-21: Sprejme se cenik storitev ZTKŠ Beltinci za leto 2021 v predlagani obliki z upoštevanjem, da se soglasje k višini cene vožnje z brodom avto/traktor poda naknadno s sklicem korespondenčne seje.
Na 5. korespondenčni seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 1.2.2021, so bili sprejeti naslednji sklepi:
Sklep št. 18/I-21: Kot član Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci soglašam, da se 5. seja Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci opravi korespondenčno.

Sklep št. 19/I-21: Kot član Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci podajam soglasje k ceni storitve vožnja z brodom (avto / traktor + voznik) v višini 5,00 EUR z vključenim DDV.
Na 6. seji Sveta Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Beltinci, ki je bila dne, 16.3.2021, so bili sprejeti naslednji sklepi:


